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FAAL R
KRFHM XKE 25 tis FHE  HIKARI
=AM KE BRIl & IxRR  REOHNTALEA
REHM  HAHE SHER ZH1E  Moment/move
=SREM FAE EH DR EHMRE ZR510
REHM HBAFELE 8 FE ZHE  FBEMNIALBLEFoTHEYMER S
KEFEFH CBCTLEE #HE E=MF ZHE A+4MH
EiREM EBTLEE mE AEF ZHE  Pressure
BREF swaw . WE B BHE  F
KRZEBF  ssorm ING 1B BHE  RET LR
KEEE AR CEX ER ZaNE  fTEDLGEE LW OB
REEMH  AE TV2-R92-LO)oy BHE  KIToTEFRLEK
REHM AE Rk EER =ER MHBICRARDEE
RFEMA  AE = —E EHE XEH
REEMH  AE NI BRZE EHME  WoHL
REHM AE i ES DN ER AR
REFEMA  AE Rt B EHE BHBE~OHY
REEMH  AE #E EH BHE AZHOENELA
KEERPY AE JKEH B Z41E  Self-punishment
REFEMA  AE i FE EHE  E
REEMH  AE RO fax RE  EiE
REHM AE RIE BEAE =ER Zoo
REEMH  AE Wi Bx BHME Zt+ROHER
=2REM AE AR &L BHE E
=SREMA AE FgiE #FI%E =58 BREL
=SREM AE XAt BHARE EHME A%cC
=SREM AE Mk BE BHE  FULLSHA
=SREMA AE Aa XA ZHE  JEE
=SREM AE BE F KB R
=2REM AE AR EThn ZHE 1E+5
=SREMA AE = B BNME BE—HEAHEREEA
=2REM AE ZH HEH BHE HEERzZE
=2REM AE oy ) BHME [#FFEXRIL
=SREMA AE =H fF EHE HEV. BOEOHLLEIC
=2REM AE i X BHE —HOX
=2REM AE ®’E ILFH BHE  XNED
=SREMA AE YEER EF BHE NTL
=SREM AE HHE EE EHE TR



